

建设局长家门口遭绑架身亡

两绑匪索要200万元赎金未果,一审被判处死刑



昨日,记者从河南驻马店市中院获悉,震惊豫南社会各界的泌阳县建设局局长被绑架身亡一案,于10月25日作出一审宣判:以绑架罪对被告人吕继兵、屈刚分别判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

据《大河报》

建设局局长家门口遭绑

去年6月30日夜,泌阳县建设局局长苏某的妻子王某,和往常一样在家中等待

绑不成大款就绑“大官”

绑匪被抓后,供述了犯罪过程。令人惊讶的是,苏某并不是他们一开始的绑架目标。

34岁的吕继兵,是泌阳县泌水镇人;38岁的屈刚,许昌市魏都区人。去年5月底,他们二人预谋绑架泌阳县的“大款”李

两被告一审被判处死刑

今年7月,在泌阳县法院公开审理此案。9名人民陪审员团成员参与审理。

庭审中,陪审团成员认真听取了控辩双方的意见,根据庭审查明的事实及证据,

丈夫回家。

当夜10时50分,王某在屋内阳台上透过窗户,看见楼前一男子将另一男子强推上一辆白色面包车,感觉不对劲,急忙拨

某。李某,在泌阳县早期开铁矿,后来包山。去年6月中旬,两人多次到李某住处附近守候,一直没有碰到李某。随后,二人决定转移绑架目标,时任泌阳县建设局局长的苏某落入二人视线。

去年6月30日夜10时50分,当苏某步行回家走到自家楼下时,吕继兵、屈刚二人持仿真手枪强行将苏某挟持到面包车

经评议,一致建议法院以绑架罪判处二被告人死刑。

法院审理认为,被告人吕继兵、屈刚以勒索财物为目的,使用暴力等方法劫持人质,致使被害人苏某死亡,其行为均已构成绑架罪。在慎重参考了人

打丈夫的手机,但没有人接听。当时,她怎么也不会想到,这一幕是她看见丈夫的最后一眼。次日夜10时许,苏某被发现时已死于许昌市襄城县一废弃民房内。

上,驾车逃离现场。途中,二人对苏某进行殴打、捆绑,并从其身上搜出现金2600元。二人让苏某给家人打电话准备赎金,并将其带至一废弃民房内,用破布头塞其嘴被吐出后,又强行灌下安眠药,将苏某绑好后,弃于民房内,最终导致苏某窒息而死亡。随后,二人多次用电话跟其亲属联系,索要赎金200万元,未果并相继被抓。

人民陪审员的意见后,依法以绑架罪判处二被告人死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;连带赔偿附带民事诉讼原告人经济损失共计人民币97653.51元。吕继兵、屈刚不服一审判决,已提出上诉。

皖籍股评“黑嘴”汪建中昨在北京受审

对股市:此案是第一案 对汪氏:上场就是“下场”

星报综合报道 股市这些天一直不错,许多人又开始进场。昨天有一与股市相关的新闻:汪建中受审。他曾被誉股神,现在又被称为“黑嘴”。有人进场,有人“下场”,这恐怕也是股市的另一景观。它用实例告诫你:“股市有风险,入市需谨慎”。这话对正常股民适用,对汪建中这种人同样适用,只不过是另有解释。

“黑嘴”受审先说7点异议

昨天上午,中国证券市场史上首起股市黑嘴操纵证券市场案在北京市第二中级人民法院开庭审理,42岁的北京首放投资顾问有限公司负责人汪建中出庭受审。公诉机关北京市检察院第二分院认为,应当以操纵证券市场罪追究汪建中的刑事责任。检方指控,汪建中在2006年7月至2008年5月间,使用本人及他人名义,开立了多个证券账户,操纵证券市场55次,非法获利1.25亿元归个人所有。

昨天上午10时许,汪建中被带上法庭。听完公诉人宣读起诉书后,汪建中表示对起诉书列明的情况有7点异议。汪建中一字一顿地陈述,他对非法获利1.25亿元有异议,对55次操作行为等都有异议。

汪建中说,他认为推荐股票是公司的业务行为,他是在常年的短线交易技巧的基础上,利用了公司推荐股票的信息,主观上没有操纵市场的故意。

抢先交易是不是犯罪?

抢先交易被认定为操纵证券市场犯罪,在国内尚无先例。在汪建中案开庭前,控辩双方都表示,相信庭审辩论时,这会是一个非常突出的焦点。

控方认为,虽然汪建中的犯罪手法新颖,实质还是符合刑法第182条操纵证券市场罪的规定,是对某一只股票的操纵或者实施人为影响,让股票产生上升的趋势,在别人都盲目跟进的时候,你迅速卖出,这个行为本身就是抢先交易行为,如果达到情节严重就要进行刑法规范。而汪建中的情节属于特别严重,入罪肯定没问题。而辩方则认为,抢先交易行为是否属于操纵证券市场的行为,法律没有明确规定,根据罪刑法定原则,不应认定为犯罪。

“股票涨一分都赚钱”

汪建中出生于1968年,安徽怀宁县人,1984年,汪建中考入厦门大学金融系。



汪建中

1998年至2001年,汪建中服务于北京中投策投资顾问有限公司。2001年8月,汪建中与前妻赵玉玲成立北京首放,并逐步成为股市名嘴。

汪建中被抓后,曾向检察官道出了他赚钱的秘密:“不管股票是涨是跌我都买,还因为营业部给我定的手续费特别低,是万分之六。这么算来,股票涨一分钱我都赚钱。”

目前,此案仍在进一步审理中。

失联大陆游客 首具遗骸寻获

据新华社电 根据28日傍晚最新获悉的消息,稍早前在台湾宜兰壮围乡东港外海发现的一具残缺不全的遗骸,经DNA比对确认为广东团失联游客龚艳所有。这是苏花公路塌方灾难发生后,台湾方面寻获的首具失联大陆游客遗体。

截至目前,失联的20名大陆游客中,除龚艳罹难,其余19人仍未被寻获或确定身份。

李启红严重违纪 终止人大代表资格

据新华社电 十一届全国人大常委会第十七次会议28日表决通过关于个别代表的代表资格报告。依照代表法的有关规定,李启红被终止全国人大代表资格。

根据全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格报告,由广东省选出的第十一届全国人民代表大会代表,中山市原市委副书记、市长李启红,因涉嫌严重经济违纪问题,本人提出辞去全国人民代表大会代表职务的请求,广东省人大常委会决定接受其辞职请求。依照代表法的有关规定,李启红的代表资格终止。

西南商圈新崛起 安高广场奏强音

携手沃尔玛,安高广场购物中心11月3日盛大开业

大型停车场,一层为精品百货商场,二至三层为沃尔玛大型超市,三层同时设有同庆楼特色餐饮,四层设有紫金会KTV会所及酒店包厢,五层设有多功能千人宴会厅,六层设有大型室内游泳池。集大型购物中心、五星级酒店、国际甲级写字楼、特色餐饮、休闲娱乐为一体。

以国际零售巨头沃尔玛为龙头,中国黄金、同庆楼、特步、迪士尼家居、美国狮牌、诺奇、贝蒂、珀莱雅等一系列国内外著名商业连锁品牌已抢滩入驻。安高广场将为合肥市民打造出又一个集购物、休闲、娱乐、美食一体化的时尚消费场所。

据了解,安高广场由安徽省高速地产集团有限公司全资子公司安徽省安高投资有限

公司倾力打造。高速地产集团是中国服务业企业500强、安徽省最大的交通基建企业——安徽省高速公路控股集团有限公司旗下的专业房地产开发企业。截至目前,安徽高速控股集团已在北京、深圳和上海开发建设了北京国际中心、深圳安联大厦、上海东方金融广场等项目。安高广场是安徽高速控股集团旗下的第一个大型城市综合体项目。安徽高速人必将以一流的管理、一流的环境、一流的服务,把安高广场打造成一个顶级高端的大型城市广场。安高广场,沿袭安徽高速的高端品质,依托涵盖齐全的商业形态,借助先进的开发理念,必将产生强大的商业聚集力,引领合肥西南商圈的新崛起。11月3日,让我们拭目以待!



地处合肥西南商圈核心的大型城市商业综合体——安高广场购物中心,将携手国际零售巨头沃尔玛,于11月3日盛大开业!

安高广场,位于合作化南路与“黄金中环”望江西路正中地脉,地理位置极佳,交通便捷。总建筑面积约138万平方米,总投资9亿元,配备有高端品牌自动扶梯、中央空调、全方位安全监控等。地下三层为

芜湖铁画 出售

芜湖铁画是世界非物质文化遗产,安徽的名片,最佳的礼品。正宗的芜湖铁画由芜湖工艺美术厂的大师们精心制作,本公司以最优惠的价格常年代理出售各类高中低档铁画。



购物热线: 0551-7136991 7136967